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Michael Kühnen 
  

Druga revolucija 
I. zvezek: Vera in boj 

  
2. del 

  
  

ZAKAJ NACIONALNI SOCIALIZEM 
  
Svet je osupel:  
    
35 let po uničenju Velikega nemškega rajha, po vedno novih valovih prevzgajanja, 
po prepovedi NSDAP se v Nemčiji spet pojavljajo mladi, ki nosijo prepasnice s 
svastiko in se pojavljajo v črnih ali rjavih srajcah, črnih hlačah in kavbojkah: 
  
Mladi borci Akcijske fronte nacionalsocialistov, Hamburg, 
Antikomintern-Jugend, Hannover, 
Nacionalna revolucionarna delavska fronta, Bremen ali 
Kampfgruppe Großdeutschland iz Frankfurta, če naštejemo le nekaj imen. 

  
Dober državljan je presenečen:  
    
Kako se ti mladi "čudaki" navdušujejo nad nacionalsocializmom? Gotovo jim gre 
preveč dobro? Da, našim mladim tovarišem je v tem sistemu res preveč dobro:  
    
Skoraj vsi prihajajo iz delavskih družin, sami so vajenci z malo denarja, ne morejo 
najti vajeništva, so brezposelni ali odpuščeni zaradi svojega odnosa! Predvsem pa: 
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V sistemu, kjer sta poreklo in bogastvo pomembnejša od uspešnosti, kjer je fizično 
delo manj cenjeno, osnovnošolec pa je obravnavan kot umazan, ne vidijo možnosti 
za napredovanje. Doma imajo nenehno težave, policija pa jih preganja, kadar 
nosijo barve svoje stranke. Pri šestnajstih ali sedemnajstih letih so jih aretirali 
pogosteje kot povprečnega filistra v vsem njegovem življenju. In zakaj vse to? Kaj 
ti fantje odgovorijo, ko jih vprašaš:  
    
"Zakaj ste nacionalsocialisti? Dobro vam gre."  
    
Pogosto nimajo odgovora: 
    
Tam so s svojimi srci, s svojimi mladimi, gorečimi in verujočimi srci!  
    
Želijo boljšo Nemčijo!  
    
Želijo domovino, ne pa tehnokratsko nadzorovane, materialistične betonske 
puščave!  
    
Morda tega ne morete izraziti z besedami, vendar je to ključna beseda:  
    
DOMOV!  
   
In še ena:  
    
SOVRAŠTVO!  
    
Sovraštvo do meščanskega, lažnivega sveta, ki jim krade prihodnost! 
    
Sovraštvo do državnih zaščitnikov, ki preganjajo šestnajstletnike po ulicah večjih 
nemških mest!  
    
Sovraštvo do sovražnikov in izdajalcev, ki izkoriščajo Nemčijo kot tujo kolonijo, 
ker se ne čutijo Nemce!  
    
Ne razumejo, da imajo komunisti v tej državi svobodo bedakov in da so sami 
preganjani. V tej demokraciji z denarno vrečo ne razumejo marsičesa - zato so 
nacionalsocialisti! 
    
Potem so tu še stari ljudje. Tudi njim naj bi bilo v tem sistemu tako dobro 
:     
Ker so služili v Waffen-SS, so prejemali nižje plače, okupatorjevi vojaki so jih 
mučili, ker so bili funkcionarji nacionalsocialističnega gibanja. Njihovo zdravje je 
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bilo uničeno v ledenih puščavah taborišč prisilnega dela v Sibiriji ali zaradi 
mučenja v zahodnih prevzgojnih taboriščih! Desetletja so morali poslušati, kako 
so vse, v kar so verjeli v mladosti, za kar so se borili in trpeli, za kar so umirali 
njihovi prijatelji in tovariši, zasmehovali, zasmehovali in preganjali. So na strani 
poražencev svetovne zgodovine, vendar so ostali zvesti in zdaj končno - niso si 
upali upati - nastopa nova generacija in prevzema stare zastave v svoje roke. Boj 
se nadaljuje, dokler Nemčija ne bo spet svobodna! Zato so tam: zvesti, stari borci. 
Ostali so to, kar so vedno bili. 
    
Toda kaj je povprečnemu državljanu do vsega tega? Misli, da smo svobodni, ker 
še nikoli ni imel drugačne misli in zato ne pozna odziva nanjo. Ne more si 
predstavljati, kako se počutiš, ko ti policija vsaj enkrat na mesec pride preiskat 
hišo - večinoma še vedno brez sodnega naloga, da bi poiskala plakate s svastiko. 
Misli, da živi v demokraciji, ker na ulici vidi toliko političnih skupin, ne zaveda pa 
se, da manjka najpomembnejša, ki je bila nekoč 12 let utelešenje nemškega bistva, 
zdaj pa leži zakopana pod goro laži. Ne vidi, da so organizacije, kot je ANS, ki 
niso prepovedane, kljub temu nenehno ovirane in terorizirane, dokler končno ne 
pride do eksplozije, kot 22.7.78, ko so nevihtniki ANS štirideset minut držali 
zbirališče proti stotim policistom! Zahodnonemški Michel vsega tega ne vidi, ne 
zanima ga to in vendar:  
    
Tudi on se začenja zavedati, da je treba marsikaj spremeniti. To se kaže v vse 
večjem razočaranju nad političnimi strankami, naraščanju državljanskih pobud in 
protestnih gibanj ter padanju volilne udeležbe. Epoha se končuje, mehanizmi 
rešitve kapitalističnega sistema odpovedujejo, komunizem ponuja le pomanjkljivo 
alternativo brez privlačnosti. Potrebno je nekaj novega, kar bi zadovoljilo skrivno 
hrepenenje tega v osnovi romantičnega ljudstva. Revolucionarno gibanje, ki 
spoštuje človeka kot človeško bitje in ga kot tovariša ljudstva vpelje v tok 
milijonov enako mislečih, ki si skupaj prizadevajo za velik cilj! Gibanje, v 
katerem ni več privilegijev zaradi rojstva ali statusa, ampak so samo Nemci, ki - 
vsak na svojem mestu - nekaj prispevajo k uspehu celote. Narodna skupnost, v 
kateri nikomur ni treba biti sam in osamljen, ki odpravlja boleče nasprotje med 
posameznikom in skupnostjo. Potrebno je gibanje, ki si prizadeva za to, kar je za 
druge narode že zdavnaj samoumevno:  
    
Združiti vse ljudi iste krvi, jezika, kulture in zgodovine v en imperij. V nemški 
zgodovini je le eno gibanje, ki je vse to doseglo: nacionalsocializem! 
    
V Nemčiji je le ena skupina, ki se jasno in brezkompromisno zavzema za ta cilj:  
    
Nemško gibanje za svobodo, nacionalsocialisti nove generacije! 
    
Nacionalisti smo, ker za Nemčijo zahtevamo to, kar je samoumevno za vse druge 
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narode v Evropi! Samoodločba in svoboda, tako notranja kot zunanja! Nacionalisti 
smo, ker nam ni všeč, da smo gospodarsko odvisni od tujih sil, ki so še pred nekaj 
desetletji združile moči za uničenje Nemčije, ker nam ni všeč, da imajo te sile na 
našem ozemlju še vedno na tisoče okupacijskih vojakov, da naša vojska ne sme 
oblikovati lastnega generalštaba in je neposredno podrejena Natu; ker nam ni všeč, 
da se iz nemškega davčnega denarja tujim državam izplačujejo milijoni in 
milijoni, da smo plačali vojne judovske države, pa tudi vietnamsko vojno, 
grozodejstva črnskih teroristov in zlate kopalne kadi afriških plemenskih 
voditeljev. Nacionalisti smo, ker verjamemo, da mora naša politična moč v svetu 
ustrezati naši gospodarski moči; ker smo prepričani, da mora biti Nemčija 
svetovna sila, da bi še naprej izpolnjevala svojo nalogo v svetovni zgodovini: 
    
Biti stražarji Vzhoda in kopja belega sveta! 
    
Socialisti smo zato, ker nasprotujemo ideji, da so izobrazba in zveze vse, 
sposobnosti in delavnost pa nič; da je nekdo zelo spoštovan profesor, drugi pa 
zasmehovan smetar, čeprav smetiščar morda opravlja svoje delo bolje in je za 
skupnost bolj koristen kot profesor, ki v glave nezaposlenih, zdolgočasenih, 
levičarskih študentov - meščanskih fantov - vceplja marksistične fraze. Socialisti 
smo zato, ker menimo, da je katastrofalno, da ima vedno manjši del prebivalstva 
popolno oblast nad gospodarstvom, razen če je to že v tujih rokah. Socialisti smo, 
ker menimo, da mora gospodarstvo ubogati politiko in ne politika gospodarstvo, 
kot je to danes. Socialisti smo, ker regulativni mehanizmi liberalnega kapitalizma 
odpovedujejo in ker moč razpolaganja s proizvodnimi sredstvi ne sodi v roke 
zasebnikov. Gospodarsko načrtovanje je potrebno za odpravo grotesknih odstopanj 
iz nedavne preteklosti. Socialisti smo, ker vidimo, da so razmere danes slabše, kot 
so bile pred desetimi leti, in vsi čutimo, da se ta trend nadaljuje:  
    
Potrebna je temeljita sprememba! Kapitalistična doba se bliža koncu; vedno bolj 
se izkazuje, da ni sposobna reševati problemov prihodnosti. Komunizem se skriva 
daleč na vzhodu in je pripravljen igrati rešitelja z bleščečimi frazami. Vendar 
vsebuje le suženjstvo in še večjo korupcijo, slabo upravljanje in razredno 
vladavino. V tem razvoju je nemško ljudstvo v nevarnosti, da bo zatrto. Treba je 
zbrati preostale energije tega ljudstva, jih povezati in usmeriti k cilju:  
    
Nacionalna in socialna osvoboditev Nemčije! 
    
Nacionalsocialisti že danes delimo občutek nezadovoljstva z vedno večjim delom 
prebivalstva. Ta vojska nezadovoljnih je naša ciljna skupina. Toda kako naj jim 
pojasnimo, da jim ne laže le ta sistem, ampak da tudi cerkve, sekte, sindikati in 
protestna gibanja ponujajo le navidezne rešitve, da se sile revolucije zataknejo, ker 
ne prepoznajo, kam spadajo? Nacionalsocializem se ne vidi kot toga, dogmatična 
stranka; je živo gibanje, zbirališče najboljših energij celotnega naroda. Je 
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večplasten kot to ljudstvo in enako nagovarja vse sloje in skupine tega ljudstva. 
Nacionalsocializem odpravlja nasprotujoče si interese sprtih strank, saj jih vse 
vpenja v državni in nacionalni organizem, ki ga preveva ena volja, en cilj! 
    
Naše gibanje posreduje znanje o tem, da smo del skupnosti - varne - in si nato 
prizadeva najti ustrezne rešitve na tej podlagi. Vendar pa niso odločilne rešitve, 
temveč ideja o Volksgemeinschaft. Ne ponujamo receptov, nismo čudežni 
zdravilci, smo Nemci, ki ljubijo domovino in vedo, da za narod, ki je srečen in 
enoten v sebi, ni nič nemogoče, da je tu ključ za obvladovanje prihodnosti. Vse 
druge skupine oblikujejo sofistične programe, poskušajo reševati delne probleme 
in zapravljajo čas s krpanjem! Nacionalsocializem je volja ljudstva, da preživi. 
Alternativa je: nacionalni socializem ali propad! 
    
V tej državi je veliko ljudi, ki se v bistvu strinjajo z nami, vendar zaradi prirojene 
inercije in strahopetnosti nenehno iščejo nove izgovore. Pravijo 
:     
"Premalo vas je in vsi so proti vam." 
     
Pravimo, da obstaja slabo načelo:  
    
"Milijoni hipijev se ne morejo motiti, zato zahtevamo naglavne uši!" 
    
To je dobro načelo:  
    
"Če imate radi Nemčijo, se zavežite nemškemu gibanju za svobodo, potem pa 
bomo skupaj razmišljali, kako lahko zmagamo." 
    
Ena je udobna pot do predaje, druga pa strma pot, ki vodi v boj, katerega izida ne 
poznamo. Zgodovina nam kaže, da se vedno odločamo med aktivnimi manjšinami. 
Mi smo takšna manjšina, vendar smo dobro organizirani, pripravljeni se žrtvovati 
in vemo, da bo ljudstvo nekega dne stalo za nami, tako kot je stalo za Adolfom 
Hitlerjem. Gibanje zraste iz preganjanja, to lahko pri sebi opazujemo vsak dan, 
zato se ne bojim zmage! Potem nam mnogi pravijo:  
    
"Le posnemate mrtvo preteklost. Nacionalsocializem je nepreklicno propadel leta 
1945." 
    
Nekaj, kar navdihuje in opolnomoča številne mlade, da se žrtvujejo, ni mrtvo! 
Ideje ne umrejo. Vsekakor:  
    
Zgodovina se ne ponavlja v popolnoma enaki obliki. Toda to ni tisto, kar nas 
zanima; ne gre za oblike državnih in organizacijskih imen, temveč za temelje, 
ideje tretjega rajha, ki so danes aktualne bolj kot kdaj koli prej. Nikoli prej 
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gibanje, ki je bilo zatrto z nasiljem in terorjem, ni imelo v retrospektivi tako prav 
kot nacionalsocializem: 
  
Nacionalsocializem je svaril pred raznospolnostjo in tujimi priseljenci - danes 
imajo rasne težave skoraj vse države belega sveta! V Nemčiji pa se svarilni 
glasovi dvignejo, ko je govora o drugi generaciji tujih delavcev, proletariatu 
prihodnosti. 
  

Nacionalsocializem je opozarjal na moč svetovnega judovstva - danes sionizem 
nadzoruje skoraj vse zahodne vlade. Vsaj ameriška in zahodnonemška vlada 
plešeta povsem po melodiji Wall Streeta in Jeruzalema! 
  

Nacionalsocializem je opozarjal na pomanjkanje prostora, ki bi lahko privedlo do 
izumrtja, če ne bi bilo na voljo dovolj življenjskega prostora - danes je upad 
rodnosti tako grozeč, da celo demokrati koketirajo z idejami o ukrepih za 
povečanje rodnosti, ne da bi se zavedali, da težava ni v tabletkah, temveč v 
pomanjkanju prostora za 80 milijonov Nemcev. Iz biologije vemo, da prevelika 
prenaseljenost pri živalih vodi do kolektivnega samomora ali do prenehanja 
rojstev, vendar nočemo potegniti posledic za ljudi! 
  

Nacionalsocializem je izvajal evgenične ukrepe za izboljšanje genetske sestave - 
danes znanstveniki svarijo pred svobodnim in nenadzorovanim razmnoževanjem, 
saj bo imelo to v naslednjih tisoč letih uničujoče posledice za genetsko sestavo 
človeštva: Človeštvo postaja neumno! 
  

 Nacionalsocializem je uresničil Volksgemeinschaft - danes se k tej rešitvi 
zatekajo celo demokrati, ki sicer tako uničujejo skupnost. Govorijo pa o socialnem 
partnerstvu in upajo, da bo to v sedanjem sistemu pomagalo tako kot nekoč v 
tretjem rajhu. Pozabljajo pa, da so takšni pozivi lahko učinkoviti le v zdravih 
državah. 
  

 Nacionalsocializem je želel svobodo od tujih držav, gospodarsko avtarkijo - 
danes ljudje tarnajo nad popolno odvisnostjo od svetovnega gospodarstva in ga 
krivijo za gospodarsko krizo. 
  
Nacionalsocializem je uresničeval red, čistočo in disciplino - danes se ljudje 
pritožujejo nad neurejenostjo zahodnih demokracij in naraščajočim kriminalom. 
Lahko bi nadaljevali na več straneh, vendar bodo navedeni primeri zadostovali. 
Želimo se izvleči iz močvirja, zato potrebujemo NACIONALNI SOCIALIZEM! 
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